

烟台棋手王欣 “龙港杯”力克棋王

6胜2负跻身全国十一强

11月18日至20日，第五届“龙港杯”全国业余围棋公开赛在辽宁省葫芦岛市圆满收枰。在这项汇聚全国业余围棋高手的重磅赛事中，烟台棋手王欣5段、胡滨5段携手征战中老年组，经过三天8轮的激烈角逐，王欣以6胜2负的亮眼战绩斩获第十一名，用实力书写业余棋坛精彩篇章。

赛场氛围紧张热烈，落子声、计时钟滴答声交织成博弈的旋律。首轮对决便堪称焦点战，王欣遭遇东道主选手、有志夺冠的“棋王”马立新6段。面对棋力深厚的强敌，王欣沉着冷静，布局阶段稳扎稳打，中盘战中抓住对手疏漏果断出击，一番惊心动魄的攻防转换后，最终以精妙收官锁定胜局，爆出赛事首轮一大冷门。

赛场观众为这场精彩对决频频喝

王欣5段(左)在比赛中



彩，赛后马立新6段对王欣的棋艺赞不绝口，特意邀请他与胡滨参观自己古香古色的葫芦岛棋院，以棋会友传为佳话。

从赛事含金量来看，“龙港杯”作为全国性业余围棋赛事，汇聚各地顶尖好手，竞争激烈程度不言而喻。王欣虽未达成升为6段的目标，但6胜2负的战绩已彰显其实力，尤其是首轮

力克夺冠热门马立新6段，不仅展现了烟台业余围棋的较高水平，更打破了地域竞技壁垒，证明了民间棋手的无限潜力。

此次参赛既为烟台围棋界积累了宝贵的大赛经验，也为中老年棋友树立了坚持热爱、奋勇拼搏的榜样，进一步推动了业余围棋运动的普及与发展。琢玉

杨楷文憾负 农心杯无人三连胜

11月25日，第27届农心杯世界围棋团体赛第九局比赛在韩国釜山开始。中方大将杨楷文此前先后战胜了芝野虎丸和安成浚，展现了“春兰杯”冠军风采，并作为擂主接受日本副将井山裕太的挑战，力争三连胜，拿农心杯的连胜奖金。

两位棋手历史上只在2023年交过

一次手，当时杨楷文取胜。井山裕太是日本围棋界的传奇人物，不过近两年受到新的日本围棋第一人——力辽的冲击，在七大战中被杀得丢盔弃甲，冠军基本上都被抢走了。

进入对局，杨楷文执黑，对弈中井山裕太的布局一直不错，让杨楷文从头到尾机会不大，未能实现逆转，无缘

三连胜。

最终，井山裕太执白194手战胜杨楷文，成为新的擂主。中日韩三国两阶段过后各剩下两员大将，可谓旗鼓相当！

下一阶段比赛将于明年2月初在深圳进行，看中国队能否终结韩国队的五连霸。奕文

“讲文明 树新风”公益广告

关爱空巢老人

弘扬孝道，建设和谐文明家庭



本栏目由以下单位特约刊登：

| | | |
|-------------------|-------------|---------|
| 天地围棋道场总校 | 6391031 | 6216697 |
| 开发区长江路57号福星大厦二楼 | 6391031 | |
| 芝罘区烟中大厦二楼 | 18561006156 | |
| 芝罘区蓁山路17号 | 15552214856 | |
| 开发区澎湖湾广场二楼 | 18053585421 | |
| 莱山区虎山街滨湖万利网点 | 18866386569 | |
| 海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院 | 3255255 | |
| 牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼) | 4335318 | |
| 牟平区东弈围棋幼儿园 | (新建大街699号) | 4337711 |
| 牟平区东海城幼儿园 | (滨海东路586号) | 4228108 |

冠中棋院总院，联系电话：
18615955958(微信同号)

冠中棋院开发区分院：
开发区长江路福星大厦二楼